

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005149198

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation KAPP-HAUS AG, Uitikon, neu KAPP HAUS AG, Arni (AG)

KAPP HAUS AG Kohlmattstrasse 44 8905 Arni AG

Bisher KAPP-HAUS AG Gläserenstrasse 10 8142 Uitikon Waldegg

KAPP-HAUS AG, bisher in Uitikon, CHE-108.043.410, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 239 vom 10.12.2019, Publ. 1004778907). Statutenänderung: 24.02.2021. Firma neu: KAPP HAUS AG. Sitz neu: Arni (AG). Domizil neu: Kohlmattstrasse 44, 8905 Arni AG. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder elektronische Post rechtsgültig an die letzte der Gesellschaft gemeldete Adresse.

Tagesregister-Nr. 4599 vom 09.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 239, Datum: 10.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau